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Vezměte, prosíme, na vědomí, že text článku odpovídá platné právní úpravě ke dni publikace.

Sněmovna zamítla návrh zákona o nájemném
Sněmovna zamítla vládní návrh zákona o nájemném, propustila do druhého čtení předlohu zákona o
střetu zájmů a odložila rozhodnutí o vládním návrhu menšinového zákona

Sněmovna zamítla vládní návrh zákona o nájemném, propustila do druhého čtení předlohu zákona o
střetu zájmů a odložila rozhodnutí o vládním návrhu menšinového zákona. Poté, co projednala
několik dalších návrhů novel a zákonů, dolní komora parlamentu svou schůzi přerušila.

Zamítnutý návrh zákona o nájemném předpokládal, že výše nájmu měla být věcí dohody
pronajímatele s nájemcem. Zatímco podle pravice předloha pouze zakonzervovala současný stav,
komunistům se naopak zdála příliš radikální. Návrh tak nakonec podpořili jen sociální demokraté,
což k jeho prosazení nestačilo.

Vládní novelu zákona o střetu zájmů, která má poslancům a senátorům znemožnit pobírání odměn za
zastupování státu v orgánech polostátních firem, sněmovna propustila do druhého čtení poměrně
hladce. Zákonodárci sice k návrhu mají výhrady, přesto ho ale považují za krok správným směrem.

Minimálně o několik měsíců Poslanecká sněmovna odložila rozhodnutí o vládním návrhu
menšinového zákona. Dospěla totiž k závěru, že se jím bude znovu zabývat až poté, co bude přijat
nový školský zákon. Tato norma, která s menšinovým zákonem souvisí, je přitom teprve v prvním
čtení.

Naopak oba poslanecké návrhy zákona o myslivosti, které se naprosto liší svou filozofií, po
dramatické a velmi dlouhé debatě postoupily do druhého čtení.

Sněmovna zmařila záměr komunistických poslanců změnit ústavu a zákon o Ústavním soudu.
Komunisté chtěli dosáhnout toho, aby Ústavní soud nerušil zákony nebo jejich části, které jsou v
rozporu s ústavou, ale jen pozastavoval jejich platnost. Sněmovna nejprve komunistům zamítla
novelu ústavy, což je přimělo stáhnout z projednávání i zákon o Ústavním soudu.

Poslanci na návrh ministra dopravy Jaromíra Schlinga odložili na květnovou schůzi projednávání
vládního návrhu zákona o transformaci Českých drah na akciovou společnost.
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